| Dait: AM-130.1800 xar Cocrasnen: 27.02.2017r. | JIucr 1 u3 4
Ne Ha cxeme 1 HaumenoBanue neranu XapakTepucTuka mli-/];(;’a

Puc.l 504.00.00.00.00 zggﬁé’g;;ll\/[OE‘lHHI/I BBICOKOI'O G4 pressure washer 130bar 1
1 504.05.00.03.00 | Pyuxa mepexiogarens 1
2 504.05.00.02.00 | ITanens 1
3 504.05.00.01.00 | Kopnyc mepemamii 1
4 503.05.00.02.00 | Konma4uox 3amnTHBIA 1
5 504.02.00.01.00 | BriryckHoit pa3seM B cbope 1
6 504.03.00.00.00 | /iBurareab u Hacoc B coope 1
7 503.02.00.02.00 | Ckoba 2
8 504.02.00.02.00 | ITogaroumwii utadr B cOope 1
9 503.02.00.04.00 | BxoxmHoii pa3beM B cOope 1
10 503.02.00.08.00 | Mrma ams O4MCTKHA HHCTPYMEHTA 1
504.05.01.00.00 | ITucToJieT ¢ HAcaJKaMHU B cOope Ilo3 11...15 1

11 503.05.01.05.00 | HlmaHr BEICOKOTO AAaBICHHS B cOope I1BX, pe3pba M22, 6m 1
12 504.05.01.04.00 | Hacagxka perymupyemMas 1
13 504.05.01.03.00 | TypOormerka 1
14 504.05.01.02.00 | YanuaUTENH 1
15 504.05.01.01.00 | PykosiTka mucTonera B coope 1
16 00.02.03.01.05 | Bunt ST4.2x15-F 17
17 504.05.00.09.00 | Komeco 2
18 504.02.00.18.00 | Kpeimka xomneca 2
19 00.02.99.02.11 | KoisIo npy>KHHHOE 16 GB 894.1 2
20 504.05.00.04.00 | ITamensb 3amHAs HIKHSISA 1
21 504.05.00.05.00 | Kopmyc 3axHuii B coope 1
22 00.02.03.01.42 | Bunt ST3.5x12 4
23 503.02.00.05.00 | Ilmanka ¢ukcanuy oHypa 1
25 503.02.00.07.00 | Kompmo pe3nHOBOE 06x1.8 1
26 503.02.00.06.00 | Prryar mepeximrodeHus 1
27 503.05.00.06.00 | Kpbimka kopoOKH pactpeaeTnTeTbHOM 1
28 503.04.04.00.00 | BeixiouaTeinb B coope 20.1 (8) A 250VA 1
29 503.05.00.05.00 | YmioTHeHHE KOPOOKH paclpeIeTuTeIEHON 1
30 503.05.00.04.00 | KopoOka pacnpenennTenpHas 1
31 503.04.00.04.00 | Brynka ynuoTHUTENbHAs MIHypa MATAHUS 1
32 503.04.00.02.00 | Konma4yok coeTuHEHUS IPOBOJOB 1
33 504.04.00.01.00 | KornerncaTop ¢ BBIBOJIaMH B cOOpe 0.22uF 1
34 503.05.00.03.00 | KponmTeitH KOpoOKH pacTpeIeIuTeIbHOM 1
35 504.04.00.02.00 | HIxyp nuTaHUS C BHJIKOU HO5VV-F 2x1,0mm?, L=6Mm 1
36 504.05.00.06.00 | ITanens 3agHsIs BEpXHAS 1
37 504.05.00.07.00 | lepxaTens nmucTojiera 1
504.05.02.00.00 | Pyuka B coope Io3. 38...41 1

38 504.05.02.01.00 | IlepenHss KPHIIIKA PYIKH 1
39 504.05.02.02.00 | Pyuka 1
40 504.05.02.03.00 | IMymacruna 1 1
41 504.05.02.04.00 | Ilymacruna 2 1
42 504.02.00.07.00 | Ilpoxmagka 1
43 504.02.00.04.00 | HItudT pe3nHOBBIN Dd7x11 2
44 504.02.00.05.00 | Amoptuzarop 1 1
45 504.02.00.03.00 | AmopTH3aTop 2 1
46 00.02.04.01.06 | Bunt M6x20 GB/T818 2

VHTEPCK{N

Karamor 3anmacHBIX JYacTe U3EJIU

HeticrButenen c: 27.02.2017r.

ATITTAPAT MOEYHBIN
BbICOKOI'O JABJIEHU S

AM-130/1800




Puc.1

15

14

13

| ®aiin: AM-130.1800 xat

| Cocrasyien: 27.02.2017r. |

JIuct 4 uz 4

=1

42

"“.y
pLL

D

! = . 9 7 6 5
12 11 10
Ne Ha cxeme Kon HaumMeHoBaHue neTanu XapakTepucTuKa mlf_/];c;’ﬂ
Puc.2 504.03.00.00.00 | /iBuraTean M Hacoc B coope 1
1 503.03.00.01.00 | KoumbIo pe3smHOBOE D64x2 1
2 00.01.01.01.03 | IloIIMITHAK MIAPUKOBEIH 629-2Z (9%26x8) 2
3 503.03.00.02.00 | Koimeco 3yb4atoe 3
4 503.03.00.03.00 | Ban 4
5 503.03.00.04.00 | Kopmyc penykropa 5
6 503.03.00.05.00 | Mamxera TC20x30x7 6
7 00.01.01.01.72 | IlomIIMITHAK MIAPUKOBEIH 6302 (15x42x13) 7
8 503.03.00.06.00 | Illaiiba xocas 8
9 238.03.00.01.00 | [oxmwuITHUK MIAPUKOBBIN YITOPHBII 51106 (30x47x11) 9
10 00.02.04.04.03 | Bunur M6x16 10
11 503.03.00.07.00 | Koubmo pe3suHOBOE D61x2 11
503.03.01.00.00 | Hacoc B cGope 1
12 503.03.01.01.00 | Illaii6a munyHxepa Npy>KHHHAS 010x20.5 12
13 503.03.01.02.00 | Ipyxuna 29x19x1.8 13
14 503.03.01.03.00 | Iaymxep ¥10x51.5 14
15 503.03.01.04.00 | Kopmyc Hacoca 15
16 503.03.01.05.00 | YiutoTHEHHE MOPIIHS 010x16x4 16
17 503.03.01.06.00 | OGoiima 17
18 503.03.01.07.00 | Ckoba 18
19 503.03.01.08.00 | ITatpyOOK BIIyCKHOM 19
20 503.03.01.09.00 | Koublo pe3sHHOBOE 014.5x1.8 20
21 503.03.01.10.00 | Ipyxuna 21
22 503.03.01.11.00 | Cemyo kianana 22
23 503.03.01.12.00 | Koublo pe3sHHOBOE ?3x1.8 23

VHTEPCK{ON

KarTamor 3arracHBIX YacTEH U3IAEITHUS

Hewcturenen c: 27.02.2017r.

ATITTAPAT MOEYHBIN
BbICOKOI'O JABJIEHU S

AM-130/1800




| ®aiin: AM-130.1800 xat | Cocranen: 27.02.2017r. Jluct 3 u3 4

24 503.03.01.13.00 | Koublo pe3nHOBOE ¥10.5x1.8 24
25 503.03.01.14.00 | Kopnyc kianaHa 25
26 503.03.01.15.00 | Koumblo pe3nHOBOE 6.9x1.8 26
27 503.03.01.16.00 | Kopmyc knamana 27
28 503.03.01.17.00 | 3omoTHHK 28
29 503.03.01.18.00 | Ipyxwuna 29
30 503.03.01.19.00 | Censio knanana 30
31 503.03.01.20.00 | Mamxeta D16x10x5 31
32 503.03.01.21.00 | Kpsimka Hacoca 32
33 503.03.01.22.00 | Koublo pe3nHOBOE 04x1.5 33
34 00.02.04.04.29 | Bunr M5x8 (BHyTp.LIECT.) 34
35 00.02.04.04.27 | Bunr M6x55 (BHyTp.11IECT.) 35
36 503.03.01.23.00 | Kopmyc knamana 36
37 503.03.01.24.00 | Koublo pe3nHOBOE 9x1.8 37
38 503.03.01.25.00 | IIpoOka BBITYCKHOTO KiIanaHa 38
39 503.03.01.26.00 | Kosblio pe3suHOBOE ¥14.5x1.8 39
40 503.03.01.27.00 | ITaTpy0oK BBIIYCKHOI 0¥12.5x1.8 40
41 503.03.01.28.00 | ®unbTp ceTyaThiid 41
42 503.03.01.29.00 | Kounblo pe3nHOBOE 08.5x1.8 42
43 503.03.01.30.00 | Cemio kianmaHa mpeJOXpaHUTEIBHOTO 43
44 503.03.01.31.00 | Koublio pe3suHOBOE 012x2 44
45 503.03.01.32.00 | Knaman 45
46 503.03.01.33.00 | Kosblo OrpaHU4HUTEIILHOE 46
47 503.03.01.34.00 | Ipyxuna 47
48 503.03.01.35.00 | Komnblo pe3nHOBOE 015.5x1.8 48
49 503.03.01.36.00 | Illaiiba 49
50 503.03.01.37.00 | Kounblo pe3nHOBOE 05.6x1.8 50
51 503.03.01.38.00 | IlepexomHuk 51
52 503.03.01.39.00 | Ckoba 52
53 503.03.01.40.00 | Illaiiba 53
54 503.03.01.41.00 | KoumbIo pe3smHOBOE 2.9x1.8 54

503.04.03.00.00 | MuKpOBBIKJIIOYATE]Ib B cOope 1
55 503.04.03.01.00 | Ckoba 02.2x19 55
56 503.04.03.02.00 | Kopmyc 56
57 503.04.03.03.00 | MuKpOBBIKIIOYATET V15T22-KC200A97 57
58 503.04.03.04.00 | KaGenp anmeKTpudecKuid HO5VV-F 2x1.0mm? 58
59 503.04.03.05.00 | Ipoxnamka 59
60 503.04.03.06.00 | Kpemika 60
61 00.02.03.01.51 | Bunr ST2.9x12 61
62 503.04.03.07.00 | Ilnmanka ¢ukcayu NHYypa 62
63 00.02.03.01.42 | Bunur ST3.5x12 63
64 504.04.01.00.00 | Daexrpoasurarean AM-130/1800 220B, 50I'u, 1800BT 64
65 503.04.01.01.00 | Bont ¢manneBsIit 65
66 503.04.01.02.00 | Koxyx gBuraTeins 66

VHTEPCK{N

KarTamor 3arracHbBIX YacTEH U3AEITHUS

Hewcteurenex c: 27.02.2017r.

ATITTAPAT MOEYHBIN
BbICOKOI'O JABJIEHU S

AM-130/1800




| JIuct 4 u3 4

| daii: AM-130.1800 kar | Cocrasnen: 27.02.2017r.

Puc.2
@
B 2 A
. “ =p. -
a@®
mw 2
o
3’ * - -~{®
L
-~ I?lt'
~ == &)
=
? g}h
-l ey o
LT
(W] o i @ ﬂmo ) &
T P00 o T @ omg
w ® (&) @ m
2 9 o :
Y i & % o I~
j ) T o = =
t \' % “;-7_‘[ @ D
)' § e T S\ ':E' (W) - :
u-,“-“j- .’ A L : | ‘ ) o ./-n_ »

MHTEP:KQN KaTamor 3ammacHBIX JacTEeH U3OESJIHUA

. ] ATIITIAPAT MOEYHBI
Heiictaurenen c: 27.02.2017r. BBICOKOT'O JIABJIEHHLS AM-130/1800




